

深圳环水投资集团 首届供水管网探漏大赛在焦作市完美收官

□东方今报·猛犸新闻记者
杨继盈 通讯员 张洁

6月15日~19日,由焦作水务公司承办的深圳环水投资集团首届供水管网探漏大赛圆满收官,来自该集团旗下供水项目公司的19支参赛队伍、51位供水管网探漏高手云集山阳,对焦作市的老旧供水管网进行“会诊”,为该市城市供水安全再添保障。

2020年是“水十条”收官之年。作为降低管网漏损、提高水资源使用效率最直接有效的手段,探漏直接关系到城市供水安全。为了给项目所在地提供更优的供水服务,深圳环水投资集团始终致力于提高体系内的探漏技术人员培养,截至目前,该集团下属的14家供水项目公司都建立了专门的探漏队伍。此次大赛的举办,就是该集团以实战对各项项目公司探漏工作进行的一次全面检阅,期望各参赛队员通过比赛切磋技艺、取长补短,进一步提升专业技能和水平。

作为本次探漏大赛承办方,焦作水务公司在筹备阶段安排专人对全市的供水管网情况进行了细致排查,最终选择了供水问题反映较为集中的若干个居民住宅密集区作为大赛主战场,并协助主办方制定了规范、严密的比赛规则,组建了多个维修团队,力争通过此次大赛进一步提高焦作市供水管网安全性。

这次大赛刚好赶上大雨天气,嘈杂的雨声给探漏工作造成了严重干扰。其间,来自江西、安徽、浙江、广

东、山东等地的探漏高手使出各自的看家本领,在雨点的伴奏和夜色的掩映下穿梭于大街小巷,凝神静听,专注探查供水生命线上的每一个“疾患”,历经四天共探得漏点203个,经开挖确认,安徽滁州水务团队以探的漏点最多、准确率最高摘得团队最高荣誉“奋进杯”,来自九江水务的周子文以100分的总成绩问鼎本次大赛个人最高荣誉“金针奖”,展现了深圳环水投资集团体系内管网探漏的最高水准。目前,所有探明的漏点均已维修完毕。

6月19日上午,探漏大赛的颁奖仪式暨闭幕式在焦作水务公司举行,深圳环水投资集团副总经理周安莅临大会,与焦作水务公司董事长周勇、总经理张涛等一起为获奖的团队和个人授奖。焦作水务公司总经理张涛代表承办方对各参赛队为焦作城市供水安全做出的努力表示感谢,并表示将以此次大赛为契机,进一步提升供水管网管理效能,让不远千里而来的丹江水更好地服务于“精致城市、品质焦作”的建设,为焦作在中原更加出彩中出彩更出彩而努力奋斗!

周安代表深圳环水投资集团对大赛的成功举办表示了祝贺。他表示,在今后的工作中,环水投资集团将继续开展类似的专题活动,帮助项目公司解决发展中遇到的问题,助力项目公司做强做优,将“一点一滴、做到最好”的核心价值观内化于心、外化于行,集中环水投资集团之力,为项目所在地的经济发展做出更大的贡献!

户政民警解难题 温情服务暖民心

□东方今报·猛犸新闻记者
李雪妮 通讯员 任海宽 张路

近日,沁阳市公安局怀庆派出所民警急群众所急,想群众所想,积极想办法,克服困难,为辖区群众办理户口。

今年5月初,该所北关警务室辅警钟帅帅在辖区巡防中了解到,居民麻某孩子已经到了上学的年龄,却因无法开具出生证明等问题,至今没有申报户口。

户籍民警李菲菲了解到麻某的孩子出生后,麻某为了生计,一边打工一边照顾孩子,麻某没有把孩子的户口问题当回事。

掌握情况后,李菲菲严格按照

有关规定,迅速开展进一步的调查核实。经过多次调查,收集相关证明材料,并协调鉴定中心为麻某和孩子做了鉴定成功后,户政中心顺利地为孩子办理了户口。

当看到小女孩的名字出现在户口本上时,麻某高兴地说:“非常感谢人民好警察,俺的孩子终于有户口了,孩子上学再也不用作难了!”

6月15日下午,麻某冒着细雨将一面写着“人民警察为人民,排忧解难暖人心”的锦旗专程送到户政中心,向户政中心、怀庆派出所认真负责、一心为民的工作作风表示感谢。

司法拍卖显成效 助力执行促案结

□东方今报·猛犸新闻记者 赵明
■耿彩霞 通讯员 杨晨子 郭锦涛

近日,中站区法院通过淘宝网司法拍卖网络平台,将被执行人杨某名下的一处房产进行了拍卖,顺利执结案款243000元。

魏某与杨某合同纠纷一案,经法院审理判决杨某向魏某支付工程款374216元。文书生效后,杨某拒不履行法定义务,魏某遂向法院申请强制执行。

案件进入执行程序后,执行干警郭锦涛多次找到杨某与其沟通

还款事宜,但其声称没钱,拒不执行。为了切实维护申请人的合法权益,执行干警通过多方调查,得知被执行人在中站区某小区有一处房产,便当场予以查封,同时向其送达了查封裁定书,谁知被执行人仍未理睬。随后,执行干警对依法查封杨某名下的房产启动评估拍卖程序,并通过淘宝网进行拍卖,最终以243000元成交。

拍卖结束后,执行干警及时通知申请人魏某来执行局领取案款,至此,该案顺利画上一个句号。

以案促改 焦作中站区法院举办民事培训讲座

□东方今报·猛犸新闻记者
赵明 ■耿彩霞 通讯员 时俊亚

6月20日,焦作市中站区法院利用周末休息时间,与新时代集团公司联合举办民事诉讼证据司法解释及民法典培训讲座。

本次培训特别邀请了中原工学院法学院杨树林教授、中原工学院法学院王晓辉教授授课。

培训会上,杨树林教授深入浅出地讲述了新证据规定修改的背景和意义,并就民诉法、民诉法司法解释的关系、举证责任分配规则、自认规则的完善、免证事实规

则的优化等进行阐释。

王晓辉教授从《民法典》的整体简介、重点热点内容等方面对民法典总则、物权、合同、人格权、婚姻家庭、继承和侵权责任等内容进行了解读。

为期一天的培训结束后,两位教授与干警们还就审判实务中遇到的重点、难点、热点问题进行了沟通和交流,干警们纷纷表示,培训内容丰富、深入浅出、全面系统,专业实用,既有很高的理论学习价值又贴近实际案例,为法院干警带来了一场名副其实的“知识盛宴”。

沁阳市公安局: 追寻红色记忆 传承红色精神

□东方今报·猛犸新闻记者 李雪妮
通讯员 沈晓 孙占东

6月19日,在党的99岁生日到来之际,焦作沁阳市公安局组织全局各支部共产党员代表到焦作“西柏坡”十二会等党建教育基地开展以“追寻红色足迹,传承红色精神”为主题的“以案促改”党建教育活动。

在焦作市公安局高新分局参观学习了党建阵地,在“西柏坡”十二会,在太行军区第四军分区、焦作市委市政府、市公安局等旧址前,一幅幅照片、一件件实物,让大家不由得肃然起敬。

在晋冀鲁豫野战军第九纵队司令部旧址,大家听取了九纵光荣历史的详细介绍,用心感受上甘岭精神,重温了革命先烈不顾个人安危、保家卫国的历史,进一步增强了爱党爱国的坚定信心和决心。

焦作红色教育基地的初心之旅,进一步增强了沁阳公安民警对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明的意识,不断提高“以案促改”的思想认识。王曲派出所党支部更领悟到了以抓党建引领队伍建设,以队伍建设助推以案促改,在服务辖区发展中做出突出的贡献。

传祺GS4家族强势出击

近日,《乘风破浪的姐姐》开启热搜霸屏模式,各位姐姐逆龄破圈,力证女团不只属于后浪。有实力,就有“任性”的资本,众多姐姐一亮相就赢得满堂喝彩。在汽车圈里,也有这样超实力的“新车团”出道,赢得年轻人一致好评。近日,传祺GS4 COUPE正式上市,与第二代传祺GS4、传祺GS4 PHEV组成“好看、好开、好省”的广汽传祺GS4家族,三车鼎立,焕新出发!在这“千金难买我喜欢”的个性时代,传祺GS4以家族姿态为汽车界的后浪们实力打样!

以最合理的细节运用到造车的方方面面,是广汽传祺工程师一直所追求的,在坚持正向研发的进程中,全新广汽全球平台模块化架构GPMA应

运而生。全新GPMA不仅是生产模式的升级,更是生产理念的全面革新,囊括研发体系优化、产品布局升级、关键技术飞跃,形成于产品有助力、于用户有利好、于行业有引领的三赢良性循环。当全新GPMA赋能至传祺GS4家族车型之中,传祺GS4家族车型在安全排放标准、质量标准、驾控体验、健康舒适性、经济性、智能网联水平等基础性能力得以全面进化。

广汽传祺工程师团队的所有努力,都是为了最大限度地接近完美。传祺GS4三车家族传承了第一代的优秀基因,加以广汽传祺工程师团队的匠心打造,完全是凭实力出圈,相信传祺GS4家族将在未来车市中,载誉而归,为后浪们打样!

沁阳市公安局: “三严三禁”强法纪 “以案促改”落实地

□东方今报·猛犸新闻记者
李雪妮 通讯员 狄国才 范立芳

以案促改工作和2020年“纪律作风深化年”活动开展以来,焦作沁阳市公安局突出问题导向,采取“三严三禁”措施,规范伤害类案件办理,进一步加强执法规范化建设,提升执法公信力。

严格裁决案件程序,禁止发生办“黑案”、“隐案”。对查处的所有所裁案件必须严格按照有关程序依法办理。从出警、抓获、收缴、调查询问、处罚各个环节,执法记录仪全程录音录像,

并留存备查。

严格办理伤害案件程序,禁止发生不作为慢作为乱作为,每起警情从出警到现场处置必须全程录音录像。对于有伤情的受害人,法医提前介入。

严格执法监督,禁止发生执法过错。法制、治安、督察等部门采取网上巡察、抽查等方式加强执法规范化监督检查。

5月份以来,检查执法办案场所18个,发现整改门禁、卫生等问题。检查警情343起,及时发现并纠正处置不规范等问题。